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 誤 正 

p.26 下から７行目 𝑛𝑛 + 1 = 4 = 23 𝑛𝑛 + 1 = 4 = 22 
p.27 下から１行目 𝑛𝑛3 + 3 = 27𝑘𝑘3 + 3 = 3(9𝑘𝑘2 + 1) 𝑛𝑛3 + 3 = 27𝑘𝑘3 + 3 = 3(9𝑘𝑘3 + 1) 
p.39 ８行目 𝑝𝑝2 ≦ 𝑘𝑘であり 𝑝𝑝 ≦ 𝑘𝑘であり 
p.75 12 行目 因数定規 因数定理 
p.83 ４行目 q≧であることから q≧1 であることから 
p.88 「実行」12 行目 𝛼𝛼 < 𝛽𝛽 < 0 < 𝛾𝛾 𝛼𝛼 < 𝛽𝛽 < 0 ≦ 𝛾𝛾 

p.177 下から１行目 sin 2𝜃𝜃 = 1  (2𝜃𝜃 = 𝜋𝜋) sin 2𝜃𝜃 = 1  �2𝜃𝜃 =
𝜋𝜋
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p.231 「実行」４行目  𝑚𝑚 =
2√2
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2√3
3

 

p.238 12 行目  n≧のとき、 n≧3 のとき、 

p.333 図２ 
（P0 と P１が逆） 
正しくは右の図。 
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p.375 下から２行目 扇形の半径 1 √2 
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p.377 実行 10～11 行目  
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p.377 実行 15 行目  
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p.384 7 行目  lim
𝑚𝑚→0

𝐼𝐼𝑛𝑛 = log 2 lim
𝑛𝑛→0

𝐼𝐼𝑛𝑛 = log 2 

p.445 図 6 

  



p.450 図１ 

  

p.493 下から 7 行目  𝑥𝑥 + 𝑦𝑦 =
𝑘𝑘 − 1
𝑘𝑘 + 1

(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏) 𝑥𝑥 − 𝑦𝑦 =
𝑘𝑘 − 1
𝑘𝑘 + 1

(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏) 

p.494 下から 4 行目  点(𝑎𝑎,−𝑏𝑏)全体を動く。 点(𝑎𝑎,−𝑏𝑏)を除いた全体を動く。 

p.507 ８行目  � 2√2𝑡𝑡2�1− 𝑡𝑡2𝑑𝑑𝑑𝑑
𝜋𝜋
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以 上 


